



### «ШНИДИ. ПРИЗРАК ЭПОХИ НЕОЛИТА»

В Швейцарии археологи нашли снаряжение неолитического человека, возраст которого насчитывает почти 5000 лет

**ФИЛЬМ НА «РОССИИ-К» > СТР. 8**



### ЯНВАРЬ-БАТЮШКА ГОД НАЧАЛ

Праздники в самом разгаре, но позабыть о хлопотах садоводам и огородникам не приходится.

**САД. ОГОРОД > СТР. 13**

### УСПЕШНОЕ НАЧАЛО

Оба татарстанских клуба, казанский «Ак Барс» и нижнекамский «Нефтехимик», свои первые матчи в 2023 году выиграли.



**МИР СПОРТА > СТР. 15**

# РЕСПУБЛИКА



# ТАТАРСТАН



Издаётся с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ПЯТНИЦА 6 ЯНВАРЯ 2023 года

№1 (29352)



## С пожеланиями добра и мира



### служу россии

#### Общая задача – беречь их семьи



В Татарстане развёрнута масштабная гуманитарная работа, призванная поддержать наших военнослужащих.

стр. 3

### социальный ракурс

#### Без поддержки не останутся



Об изменениях в социально-трудовой сфере рассказала министр труда, занятости и социальной защиты РТ Эльмира Зарипова.

стр. 4

### творческая личность

#### Дети в фильме – идеальные партнёры



Владимир Вдовиченков о своих последних проектах, особенностях работы с детьми и радости в жизни.

стр. 5

### делу время

#### 2023-й: как работаем и отдыхаем



В наступившем году татарстанцы отдохнут на три дня больше, чем остальные жители страны.

стр. 16

### Ирина МУШКИНА, «РТ»

В ночь с 6 на 7 января в православных храмах пройдут праздничные рождественские богослужения.

Рождество Христово – особый праздник. Священники облачаются в белые одежды, и даже хрустящий снег и морозное небо – всё будет свидетельствовать о той особой внутренней чистоте и радости, духовном обновлении, которые присущи одному из главных праздников православия. Верующие и священство совершат крестный ход вокруг храма и поторопятся вернуться внутрь – к теплу, совместной молитве, чудесным песнопениям хора.

Рождество – такой праздник, когда независимо от конфессиональной принадлежности каждый человек может помолиться о здоровье и счастье своих родных и близких. Этой ночью в храмы придут молодые и пожилые женщины, девушки и девочки, которые, стоя у иконы Божией Матери, будут просить о том, чтобы поскорее завершилась специальная военная операция, чтобы с победой, живыми и здоровыми вернулись домой их отцы, деды, сыновья, мужья и братья. Чтобы каждого берёт его ангел-хранитель. Попросим об этом и мы. В рождественские дни молитвы обладают особенной силой...

### факт

#### Татарстан стал лидером по финансовой грамотности

Более 73 тысяч татарстанцев прошли Всероссийский онлайн-зачёт по финансовой грамотности. Республика стала лидером по общему числу участников среди всех регионов России, сообщили в пресс-службе Национального банка по РТ.

В 2022 году впервые можно было принять участие как в личном зачёте, самостоятельно ответить на вопросы, так и пройти его всей семьёй. В нём участвовали почти 2,7 тысячи семей из республики. «Татарстанцы показали хороший

уровень финансовых знаний – 90 процентов участников успешно справились с заданиями, – подчеркнул управляющий Нацбанком по РТ Марат Шарифуллин. – Все участники онлайн-зачёта получили возможность подтянуть свои знания: по итогам его прохождения были доступны разъяснения по заданиям, вызвавшим затруднения».

Всего в пятом Всероссийском онлайн-зачёте по финансовой грамотности приняли участие почти 1,5 млн человек по всей стране. Каждый участник, успешно проэкзаменировавшийся, получил сертификат от организаторов – Банка России и Агентства стратегических инициатив.